PROTOKÓŁ Nr 5/03

 posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miejskiej w Bolesławcu, odbytego w dniu 26 marca 2003r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Eugeniusza Kowalskiego – Przewodniczącego Komisji OKiS.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 8.00

Posiedzenie zakończono o godz. 8.30

Obecni Członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu, według listy obecności:

1. Eugeniusz Kowalski

- Przewodniczący Komisji

2. Janusz Kozioł  


- Z-ca Przewodniczącego Komisji


3. Andrzej Czeczutka

- Członek Komisji

4. Jarosław Kowalski
 
- Członek Komisji

5. Stanisław Szypulski

- Członek Komisji

6. Hubert Prabucki


- Członek Komisji

 7. Grażyna Zbieg


- Członek Komisji
Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Andrzej Chodyra 
- Z-ca Prezydenta Miasta

2. Krystyna Boratyńska
- Nacz. Wydz. Społecznego

1. Otwarcia posiedzenia dokonał  – Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu – radny Eugeniusz Kowalski, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Komisja przyjęła następujący porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.                                                                                                                                                                                                      2. Zaopiniowanie projektu uchwały  Rady Miejskiej w sprawie regulaminów wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w jednostkach organizacyjnych działających w zakresie oświaty w Gminie Miejskiej Bolesławiec.

Przebieg posiedzenia:
Ad.2 Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie regulaminów wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w jednostkach organizacyjnych działających w zakresie oświaty w Gminie Miejskiej Bolesławiec,

Projekt uchwały Rady Miejskiej członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

( projekt uchwały – zał. nr  1)

 Członkowie Komisji jednogłośnie odstąpili od referowania w/w projektu uchwały Rady Miejskiej. 

Nacz. Wydz. Społecznego Krystyna Boratyńska zapoznała członków Komisji z opiniami zw. zawodowych. (zał. nr 2)

Członkowie Komisji po zapoznaniu się z opinią zw. zawodowych postanowili ponownie rozpatrzyć proponowany projekt uchwały. 

Przew. Komisji Eugeniusz Kowalski zwrócił uwagę Komisji na załącznik nr 4 pkt 1.2, 3.1, 3.2. projektu uchwały. W pkt.1 i 1.2 jest zapis ”Nauczycielom i wychowawcom przysługuje dodatek za trudne warunki pracy w przypadku gdy:

1.2. prowadzą zajęcia dydaktyczne w szkołach (klasach) przysposabiających do pracy zawodowej w wysokości do 5 % wynagrodzenia zasadniczego.”

Zdaniem Przew. Komisji OKiS Eugeniusza Kowalskiego podwyżka w wysokości 5% nie zachęci nauczycieli do pracy z trudną młodzieżą. Gimnazjum Samorządowe nr 2 jest szkołą, do której kieruje się młodzież sprawiającą duże kłopoty w wychowaniu lub młodzież z rodzin patologicznych. Jedna godzina lekcyjna w tej szkole to wielki stres dla nauczyciela. Dlatego też należy zwiększyć pensję pracującym tam nauczycielom.

Komisja Oświaty, Kultury i Sportu – większością głosów (5 głosów „za”, 2 członków Komisji wstrzymało się od głosowania) pozytywnie zaopiniowała wniosek Przewodniczącego Komisji OKiS w sprawie zmiany zapisu w pkt. 1.2 w zał. nr 4 do w/w projektu uchwały i tak: dotychczasowy  zapis„do 5 %”, zmienić na: „do 10 %”.

Komisja Oświaty, Kultury i Sportu – jednogłośnie (7 głosów „za”) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały wraz ze zmianą do projektu uchwały. 

Wobec wyczerpania porządku dziennego radny Eugeniusz Kowalski – Przewodniczący Komisji OKiS  – zamknął posiedzenie Komisji. 

Przewodniczący Komisji

Oświaty, Kultury i Sportu

    Eugeniusz Kowalski

Protokołowała

Karina Jeż 

KJ/KJ
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